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JIAMIA, a He AIIMAJI

[1na 3anuncu cnoe., NpeanoXXeHnn
Mbl UCMNOMb3yeM PYCCKUU andpaBuUT U 3HAKU NYHKTyaLun,
3aTemM goroeBapuBaemcd,
4YTO CNnoBa NULLEM CneBa HarnpaBo, a He HA0bOoPOT.



" SN
«...Knag saxkornaH B 104 m ot

LlepKBU Ha ceBep...»




" I
[TosHakomMmbrech, AlNEJIBCUH

Y kaxdou uHgopmayuu ecmb ceoe codepxxaHue U gpopma e20
npedcmaesrneHus. Ymobski noHsIMb cooepxaHue, Ha0o0 3Hamap pPasusio, o
KomopoMy ripedcmaerieHue rnepesooumcs 8 cooep)xaHue (CMmbicr,
3Ha4yeHue).

BoT kak BbIrnaanT Ha nNpocToM rnpuMepe.
AnenbcuH

AL codep)kaHue?



Cucmema CyucneHus (CC)

- 3TO COBOKYIMHOCTb NpaBun u
NMPMEeMOB 3anncu YNCer c
NOMOLLbI0 Habopa LMPPOoBbLIX
3HaKOB.




|
P aanndaror aBa Tvna

CUcCtTemMm CHUCJIIeHUS.

Mo3UUUOHHbLIE, KOraa 3Ha4YeHue
Kaxxgaou undpbl Yucna onpepensieTcs
ee nosvuuen B 3anmcu Yucna;

[Mpumep: gecaTUYHasa cucTema.
HeNno3UUuUoOHHbIe, Korga 3Ha4eHune

undppbl B YUCHe He 3aBUCUT OT ee
MecTa B 3anuMcu Yyucna.

Mpumep: pumckasa — yucna lV, lIX; XIV u T1.A.




[peBHEE N300paxeHne OeCATUYHbIX LINdP

He cry4yamHo: Kaxxgasi umdpa obo3HavyaeT
4YMCIO YITIOB B HEWN.

Hanpumep:
O - yrnoB HeT, 1 - oguH yron, 2 - ABa yrna v
T.O.

17 94585~FAB50

1ZZASERESO0




OcHoeaHue CC -

- 3TO KONNMYEeCTBO LUMdp, HEOOXOONMbIX
[ 3anncu Yyucna B CUCTEME.

OcHoBaHWE 3anmMchbiBaeTCA B ClipaBa.,

Hanpumep:

D, N, N,

0.




CooTBeTCcTBHE qHUCCJI, 3aAlIMCAHHBIX B PA3JINYHBIX CUCTEMAX CHHUCIICHHS

JIBoMuHas BocbmepuuHas HlecTHagumarepu4H
Jecaruunas ast
1 001 1 1
2 010 2 2
3 011 3 3
4 100 4 4
5 101 5 5
6 110 6 6
7 111 7 7
8 1000 10 8
9 1001 11 9
10 1010 12 A
11 1011 13 B
12 1100 14 C
13 1101 15 D
14 1110 16 E
15 1111 17 F
16 10000 20 10




Pasnoxum uncrno 354, , Ha cymmy
pa3psaHbIX craraeMbiX
(MONMy4YnM MHOTOYSIEH).

354, =300+50+4=3*100+5"10+4*1=
=3*10%+5*10"+4*10°

Mbl 3anmMcarniv Yncrio B pa3BepHyToun opme

Jlro60e uncno B HyneBow
cTeneHn paBHO 1

10%=1



= B
[lepego0 yucna 8 decamu4yHyro CC
1425 =1%6% +4%61 +2%6" = 36+24+2=062

[1na nepeBoaa uenoro 4ncrna ns nwobon CC B
OEeCATUYHYI, HEOOXOAMMO €ro 3anncaTb B
BUOEe MHOrovneHa, CoOCTodALllero n3
npounssBeaeHnin Lngp Ymcna v
COOTBETCTBYHOLLEN CTENEHN OCHOBAHUS, U
BbIYUCUTL NO NpaBunam AecATUYHOMU
apUPMETUKN.



